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POMOIENNHTPIE2

« My(s)= E[eSXJ
— Avtotoia 1-1 peta€v tuxoiag petafAnTAC X Ko
portoyewntpLag My (s)

e PomoyevvATpLla KOWVOVIKAG TuXaiag HETABANTAG
02 S2

X~ N(u,csz)—>Mx (s)=e 2

+“s



AOPOIZMA KANONIKQN TYXAIQN
METABAHTQN

. Xi~N(ui,ci2), i=1,2,--,n, avefdpTNTEC

n n
« W- N[Zci ui,Zciz Giz} S1otL My (s) eivat
i=1 i=1

POTIOYEVVATPLA KAVOVIKAG TUXaiag HeETAPANTAC



KENTPIKO OPIAKO OEQPHMA

Xy, Xo,e++, X, AveEAPTNTEG TUXOLEG LETABANTEG pE Ol
KaTovoun , E(X )=u, var(X; )=02

S, =X+ X5+ 4+ X,

Snu

n G\F

O@swpnua: MNa kabe z

Z

— E(Z,)=0, var(Z,)=1

limP(Z, <z)=®(z)

N—0

— cp(z): aBpoloTIKA ocUVAPTNON KOTAVOUNC
TUTTOTTOLNEVNC TuXaiag HeTaPANTAC



KENTPIKO OPIAKO OEQPHMA

* S, UMOpEL EMioNG VoL TPOOEYYLOTEL ATO KAVOVLKN TuXaia
HetaBANTA
— MNapadetypa: KiBwTtio pe Bapocg opolopopda
KATOVEUNHEVO HETAEL 5 kot 50 KIAwv

w=27.5 o =168,75

YUVOALKO Bapoc 100 KIBwTiwv: Kavovik Tuxaia
petaBAnTh pe péon Ty 100- 1 ko Staomopd 100 - 62



[MPOZEITIZH AIONYMIKH2

X=X+ X4+ X,

— ABpolopa n aveEApTNTWV TUXOLWY HETOBANTWY
Bernoulli

P(X=k)=P k-T<X<kt= | k=101
2 2

Kevtplkd oplako Oswpnpo:

P(X=k)~P ics <kl , k=1--,n-1
2 " 2

— S, KOVOVIKN Tuxaio LETOBANTY) PE HEON TLUA N- P Ko
Slaomopd n-p-(1-p)



